Olasilik

Bir torbada bulunan 10 tane top, 1 den 10 a
kadar numaralandinliyor. Buna gére, bu torba-
dan rastgele segilen bir topun cift veya asal nu-
marali olma olasilg kactir?
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iki basamakli dogal sayllar arasindan rastgele
secilen bir sayinin 11 in veya 13 (n kati olma
olasihg kactir?

iki zar havaya atiliyor. Buna gére, Ust yiize gelen
sayilarin toplaminin 5 veya 7 olma olasiligi kactir?
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A={1,2, 3, 4,5, 6} kimesinin elemanlari ile
yazilan ¢ basamakl sayilarn icinden rastgele
secilen bir sayinin ¢ift sayl olma olasiligr kagtir?
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1,2, 3,4,5,6 rakamlanyla iki basamakli bir sayi
yazilmak isteniyor. Yazilacak bu sayinin 34 ten
blyik olma olasiigl kagtir?
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A={0,1, 2,3, 4,5} kimesinin elemanlari ile

yazilan U¢ basamakli sayilarnn icinden rastgele

secilen bir sayinin tek sayi olma olasiligr kagtir?
5

1 1 3 11
A)g B)E C)Z D)E E)E

2 kiz ve 3 erkek bir sirada gelisi glizel sirala-
niyorlar. Bu siralanmada kizlarnn yan yana olma
olasiligi nedir?
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Aralarinda Gokge ile Blsra'nin da bulundugu 7
kisilik bir grup 2 ve 5 Kisilik iki ekibe ayrilacak-
tir. Gokge ile Busra'nin ayni ekipte olma olasiligi
kactir?
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3 kiz ve 4 erkek bir sirada gelisi glizel sirala-
niyorlar. Bu siralamada iki erkek arasinda bir kiz
olmasi olasiligr kagtir?
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Bir torbada biyUklikleri ayni 2 mavi, 3 kirmiz,
3 siyah renkte top vardir. Torbadan ayni anda
Uc top cekiliyor. Bu toplardan tgtiniin de siyah
renkli olma olasiligr kactir?
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1. Birtorbada ayni biiyiikliikkte 2 sari, 4 kirmizi ve
3 beyaz renkte top vardir. Torbadan ayni anda
Uc top cekiliyor. Bu toplardan ikisinin kirmizi biri-
nin beyaz renkli olmasi olasihgi kagtir?
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12. A={0,1,2,3,4,5} kimesinin elemanlari ile ra-
kamlan farkl (ic basamakli sayilar yaziliyor. Bun-
lar arasindan rastgele secilen bir sayinin icinde
1 rakami bulunan bir say1 olma olasiligr kagtir?
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13. < > d,
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d, ve d, Ulzerindeki 8 nokta ile olusturulacak
Ucgenlerden biri secildiginde tabaninin d, (ze-
rinde olma olasiligi kagtir?
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Cember Uzerindeki 6 nokta ile olusturulabilecek
cokgenlerden biri segciliyor.

Secilen bu cokgenin dortgen olma olasiligi kagtir?
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Cember Uzerindeki 7 nokta ile olusturulabilecek
cokgenlerden biri seciliyor.

Secilen bu ¢okgenin en az bes kenarl olma ola-
siig kactir?
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SONUG kelimesindeki harflerin yerleri degistiri-
lerek yazilabilecek anlamli ya da anlamsiz bittn
kelimeler birer kagida yazilarak bir torbaya atili-
yor. Buna gére, bu torbadan rastgele c¢ekilen bir
kagitta yazan kelimenin S ile baglayip C ile
bitme olasiligi kagtir?
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3 kiz ve 2 erkek yan yana dizilerek fotograf
cektirecektir.

Buna gore, basta ve sonda bir kiz olma olasilig
kactir?
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